
Na Žofínském fóru věnovaném vládním 
reformám spustila společnost Fincentrum Me-
dia unikátní internetový portál , který přináší 
detailní a nezkreslené informace, názory a 
studie k probíhajícím vládním reformám.  

Ostrý provoz webu 
www.ceskere formy.cz 
odstartoval v závěru svého 
vystoupení předseda vlády 
Petr Nečas. Spuštěním 
webu reaguje na aktuální 
nedostatek objektivních a 
nepovrchních informací, 
na základě kterých by si 
mohla laická i odborná 
veřejnost udělat vlastní 
názor na připravovaný 
balík vládních reforem.  

„O reformách se toho na českém internetu 
píše mnoho. Přesto dosud neexistoval portál, 
který by srozumitelně, zdarma a na jednom 
místě shromažďoval informace o připravova-
ných reformách, alternativních názorech či 

zkušenostech z jiných zemí,“ uvedl při spuštění 
portálu na Žofínském fóru Petr Stuchlík, před-
seda představenstva a generální ředitel společ-
nosti Fincentrum. Na přípravě internetových 
stránek spolupracuje Fakulta financí a účetnic-

tví Vysoké školy ekono-
mické v Praze a na jed-
nom místě jsou zde uvádě-
ny rozhovory s představi-
teli veřejné i soukromé 
sféry, tiskové zprávy jed-
notlivých subjektů, kte-
rých se reformy dotýkají, 
krátké aktuality i detailní 
studie a analýzy dopadů 
reforem. Mezi nejzajíma-
vější materiály patří studie 
k porovnání penzijních 

systémů v řadě zemí světa, ale i nekrácené 
názory opozice v kompletním znění. 

Další Žofínské fórum se v partnerství 
s Fincentrem uskuteční 12. dubna a bude již 
věnováno přímo penzijní reformě. 
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Pojišťovna roku se blíží 
Asociace českých pojišťovacích makléřů 

spouští 11. ročník soutěže o nejúspěšnějšího 
pojistitele – Pojišťovna roku 2010. Cílem je 
nabídnout odbornou alternativu ke spotřebitel-
ským žebříčkům. Hodnotit budou výhradně 
specialisté, kteří každodenně přicházejí do 
styku s mnoha pojišťovnami a neustále je 
porovnávají z různých aspektů: téměř 700 po-
jišťovacích makléřů s registrací ČNB. Poprvé 
v historii se anketa pořádá ve spolupráci  
s Českou asociací pojišťoven a k hodnocení  
v kategorii životní pojištění budou kromě 
makléřů poprvé přizváni i ostatní registrovaní 
pojišťovací zprostředkovatelé. Spoluorganizá-
torem a generálním mediálním partnerem je 
specializovaný server Opojištění.cz a vznikají 
samostatné stránky www.pojistovnaroku.cz. 
Výsledky soutěže budou prezentovány na 
tradičním galavečeru – letos 10. května v nové 
budově Národního muzea v Praze. 

GBH Private Bank bez licence 
ČNB upozornila na aktivity společnosti 

GBH Private Bank se sídlem ve Velké Britá-
nii. Ta na internetu nabízí možnost investová-
ní, přitom ale nemá patřičná povolení ČNB. 
„ČNB v této souvislosti upozorňuje, že tato 
společnost nemá v současné době žádnou 
licenci na poskytování bankovních, investič-
ních ani jiných služeb na finančním trhu v ČR 
a není ze strany ČNB dohlížena,“ uvedla ČNB 
s tím, že na případně investované peníze se tak 
nevztahuje možnost náhrady.  

Cena prof. F. Vencovského 
Rektorka Vysoké školy finanční a správní 

vyhlašuje soutěž původních vědeckých statí 
pro mladé výzkumníky do 35 let o Cenu prof. 
F. Vencovského na téma „Česká a světová 
ekonomika po globální finanční krizi“. Odmě-
na pro vítěze je 200 tisíc Kč. Více na 
www.vsfs.cz/cena.  

České reformy souhrnně na webu 

Čtěte odborný časopis 
FP-finanční poradce 

 

• každý měsíc – časopis  
FP-finanční poradce 
• každý týden – zpravodajský newsletter 
FPnews 
• každý den – profesionální website 
FPweb.cz 

 

Ukázkový výtisk ZDARMA: 
http://ib.ihned.cz/predpl/a/nazk.php?idkamp=iHNed&tit=FP 

AKTUÁLNĚ 

 

Fondy ani zjara zatím nekvetou 
Na druhou stranu to není tak zlé, když 

se musí stále nahrazovat víc než čtvrtmili-
ardový průměrný odliv z fondů peněžního 
trhu. Vždyť jen od začátku roku z nich 
uprchlo již skoro 3,5 mld. Kč. Ať se tedy 
ostatní snaží ze všech sil, málokdy odpa-
řující se stamiliony alespoň vyrovnají. 
V posledních týdnech se začaly snažit 
zejména zajištěné fondy. Dluhopisové 
končiny se jeví spíš jako pustiny a akcio-
vé trhy vyděšené úchylným plukovníkem 
i japonskou tragédií připomínaly chvílemi 
čekárnu u psychiatra. Ti, kdo ještě nebláz-
ní úplně, berou zavděk alespoň smíšenými fondy. Doba však přeje hlavně zajišťákům a není se 
čemu divit. Index volatility trhů VIX se sice poměrně rychle uklidnil, ale lidé nikoli. A míra nejis-
toty u nás je (i vinou té vnitropolitické) skutečně ošklivá. Nu a hlavně: podobně jako slibem, ani 
zajišťákem neurazíš. Nemá cenu omílat pro a proti: vizi, že ke světlým zítřkům vede snadná cesta 
dlážděná pěknými výnosy, už neuvěří snad vůbec nikdo. Škoda, protože svět má sice problémy, ale 
zatím nějaký ten armagedon produkují stále jen v Hollywoodu.  

Uvidíme tedy, jak se promítne uklidnění z uplynulého týdne na náladu našich investorů. Peněžá-
ky si připsaly výnos něco kolem setin procenta, dluhopisové stále tančí své hop nebo trop, zato 
akciové si radostně povyskočily o 3 % a něco tak zbylo i na smíšené. Což naznačuje cosi o vlaš-
tovkách. Navíc pravděpodobnost výhry v Sazce dále silně klesá, tak proč si nevsadit na něco jiné-
ho?  (Pokračování na stránce 2) 
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ZE ZAHRANIČÍ 

Bankovní rada nechala úrokové sazby beze změny 
Bankovní rada ČNB nechala úrokové sazby beze změny. Základní úroková sazba, od níž se odví-

jí úročení komerčních úvěrů, zůstává od počátku loňského května na historickém minimu 0,75 %.  

Nadační fond proti korupci  
Za účasti velvyslance USA v ČR Normana Eise-

na ve Wratislavském paláci v Praze oficiálně za-
hájil svou činnost Nadační fond pro boj proti ko-
rupci (NFPK). Jeho cílem je podpora odhalování 
korupční činnosti s významným ekonomickým 
dopadem na veřejnou správu, podpora projektů 
odhalujících korupci, maximální snaha o „dotaho-
vání“ zveřejněných případů korupce do konce a 
zejména podpora a přispívání k budování etických 
hodnot v demokratické společnosti. Kritériem udílení cen je prokázání korupce významného eko-
nomického dopadu. Prvními laureáty cen za odvahu se stali Libor Michálek, bývalý ředitel Státní-
ho fondu životního prostředí (vpravo), který informoval o korupci na tomto fondu, a právník On-
dřej Závodský, který upozornil na netransparentní zadávání zakázek v Zařízení služeb Ministerstva 
vnitra ČR. Cena je spojena s finanční odměnou.  

Klaus nepodepíše novelu zákona o ČNB  
Prezident republiky Václav Klaus nebude blokovat novelu zákona o ČNB, která upravuje působ-

nost ČNB jako součásti nově vzniklého evropského systému dohledu nad finančním trhem. Svůj 
podpis však pod zákon nepřipojí, neboť jde o další krok k systematickému omezování suverenity 
českých ústavních institucí. Novela tak vstoupí v platnost bez prezidentova podpisu. 

Česko se zatím nepřipojí k Paktu pro euro 
Česká republika se zatím nepřipojí k Paktu pro euro, který má být „dluhovou brzdou“. Podle 

premiéra Petra Nečase (ODS) pakt otevírá dveře daňové harmonizaci, která by unii neprospěla. 
Vládě také vadí, že návrh dohodly země eurozóny bez účasti Česka a předložily ho na poslední 
chvíli. „Pakt podporujeme jako sňatek z rozumu, ale nevidíme zatím důvod se do tohoto manžel-
ství vlamovat,“ řekl Nečas. Pro členy sedmadvacítky mimo eurozónu je pakt dobrovolný.  

ČR dostane 10,9 milionu eur na škody způsobené záplavami  
Evropský komisař pro regionální politiku Johannes Hahn potvrdil návrh Komise přidělit ČR 

celkem 10,9 mil. eur jako pomoc po záplavách v ČR ze srpna 2010. Finanční pomoc jde z Fondu 
solidarity Evropské unie (EUSF). Částka přispěje zejména na obnovu nezbytné infrastruktury. 

HK: SME hlásí zlepšení ekonomické situace 
V ČR se od loňského září zvýšil počet malých a středních firem (SME), které uvádějí, že se je-

jich ekonomická situace zlepšila. V meziročním srovnání je zlepšení situace SME ještě výraznější. 
Ubylo ale podniků, jež s optimismem očekávají svůj další ekonomický vývoj. Vyplývá to z průzku-
mu Barometr malých a středních podniků Hospodářské komory mezi 490 podniky.  

Flexibilní formy práce jsou již normou 
Přes čtyři pětiny společností v ČR nabízejí svým zaměstnancům flexibilní formy práce a většina 

z nich zjistila, že flexibilní způsoby práce jim přinášejí výrazné výhody – vyšší produktivitu za-
městnanců, nižší režijní náklady a lepší rovnováhu mezi pracovním a osobním životem zaměstnan-
ců. 78 % firem v ČR se domnívá, že flexibilní práce je levnější než fixní práce v kanceláři. To jsou 
klíčové poznatky z průzkumu firmy Regus, založené na odpovědích 17 tisíc podniků z 80 zemí.  

Pro ty odvážnější můžeme nabídnout i analýzu Laszlo Birinyie, který v rozhovoru pro televizní 
stanici CNBC prezentoval svůj názor, že akciový trh je pouze v polovině rallye, která by měla 
katapultovat index S&P 500 v období dvou až tří let o dalších 60 % výše. Růst, který odstartoval  
v březnu 2009, byl podle něj jen „přerušen“ loni v létě, následně ale pokračoval „na plný plyn“ až 
do vypuknutí nepříznivých událostí kolem Libye a Japonska. 

Z historie však poslední býčí trh trval pět let a z posouzení všech delších býčích trhů vyplývá 
právě historická projekce S&P 500 kolem 2100 bodů v následujících dvou až třech letech. Ve svém 
lednovém reportu očekával Birinyi sice růst ještě vyšší, ale protože využívá kvartily jednotlivých 
pohybů trhů trvajících 410 dní, trochu očekávání „zmírnil“. Přesto podle těchto projekcí máme za 
sebou teprve první část tohoto růstu. 

(Pokračování ze stránky 1) 

EKONOMIKA 

Náhrada za záchranný fond 
Ministři financí eurozóny se shodli na vy-

tvoření tzv. stálého stabilizačního mechanis-
mu. Ten po roce 2013 nahradí současný zá-
chranný fond, ale bude předluženým státům 
půjčovat levněji. Poté jeho vznik definitivně 
schválil summit EU. Evropský stabilizační 
mechanismus (ESM) nahradí současný zá-
chranný fond eurozóny (EFSF) a zemím platí-
cím evropskou jednotnou měnou, které se 
ocitnou v problémech, bude moci půjčit až 
500 mld. eur. V případě úvěrů se splatností tři 
roky by úroková sazba měla být asi o třetinu 
nižší než dosud. U úvěrů se splatností delší 
než tři roky by měla být levnější asi o čtvrtinu. 

Čtyři země mimo Pakt pro euro 
K Paktu pro euro, který má zvýšit konkuren-

ceschopnost členských států EU, se nepřipojí 
pouze ČR, Velká Británie, Maďarsko a Švéd-
sko. Dohodli se na tom lídři členských států 
EU na summitu v Bruselu. 

S&P snížila rating Portugalska 
Mezinárodní ratingová agentura Standard & 

Poor's snížila hlavní rating Portugalska o dva 
stupně na známku BBB a ponechala negativní 
výhled. Tzn. že pokud sáhne k dalšímu sníže-
ní, rating už bude ve spekulativním pásmu. 
Změnu si vynutila politická krize v Portugal-
sku, která komplikuje finanční situaci země. 

Cena zlata rekordně stoupá 
Cena zlata se 24. března vyšplhala na nové 

rekordní maximum 1447,40 USD za troyskou 
unci (oz; 31,1 gramu). Vzhůru ji tlačil slabší 
dolar, násilí na Blízkém východě a dluhové 
problémy v Portugalsku, napsala Reuters. 

ECB připravena k boji proti inflaci 
Evropská centrální banka zůstává i přes 

katastrofu v Japonsku dál připravena zasáh-
nout proti růstu inflačních očekávání a riziku 
trvaleji zvýšené inflace v eurozóně. Sdělili to 
činitelé banky v čele s jejím prezidentem  
J.-C. Trichetem. Trichet v hospodářském a 
finančním výboru Evropského parlamentu 
zopakoval poselství z posledního zasedání 
bankovní rady z počátku března o sílení infla-
ce kvůli zdražování potravin a energie a hroz-
bě zakořenění zvýšených inflačních očekává-
ní. Trichet tehdy signalizoval, že ECB bude 
příští měsíc uvažovat o zvýšení svých úroko-
vých sazeb. 

Tokio odhadlo škody  
Škody způsobené rekordně silným zemětře-

sením a obří přílivovou vlnou v severový-
chodním Japonsku se budou pohybovat mezi 
16 a 25 bil. jenů (asi 200–300 mld. USD,  
tj. asi 3,5–5,2 bil. Kč), tedy až 5 % ročního 
výkonu japonské ekonomiky. V odhadu to 
uvedla japonská vláda. Půjde tak o nejnáklad-
nější přírodní katastrofu v historii. 

http://www.FPweb.cz
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Investoři hrozí bojkotem dluhopisů  
Investoři hrozí bojkotováním vládních dlu-

hopisů zemí eurozóny ohrožených dluhovou 
krizí jako Řecka, Portugalska nebo Irska. Vadí 
jim, že pokud by taková země vyhlásila pla-
tební neschopnost a restrukturalizaci dluhu, 
zůstali by kvůli pondělní dohodě ministrů 
financí Evropské unie až poslední ve frontě na 
splacení dluhů. Přednost by totiž podle doho-
dy dostal Evropský stabilizační mechanismus 
(ESM), který má vzniknout po roce 2013.  

Primární emise akcií úspěšné 
Primární emise akcií (IPO) nebývale úspěš-

ně odstartovaly do nového roku. Během prv-
ních dvou měsíců se po celém světě uskutečni-
lo 193 IPO v celkové hodnotě 25,3 mld. USD. 
Díky zájmu investorů, kteří se snaží využít 
slibného hospodářského růstu v rozvíjejících 
se ekonomikách, oživují kapitálové trhy a na 
burzách celého světa jsou umisťovány nové 
emise. Vyplývá to z průzkumu Ernst & Young 
„Global IPO trends report 2011“, který se 
zaměřil na perspektivy kapitálových trhů  
v oblasti primárních emisí pro letošní rok a 
analyzuje i hlavní trendy roku 2010. 

Akcie iCom Vision ve Varšavě  
Polskou burzu dobyla třetí česká společnost, 

od středy se ve Varšavě obchodují akcie firmy 
iCom Vision. V neveřejné nabídce nabídl 
iCom Vision celkem 1 mil. nově vydaných 
akcií, což představuje 49 % kapitálu společ-
nosti. Poptávka po akciích v rámci procesu 
neveřejné nabídky překročila hodnotu nabíze-
ných akcií téměř o jednu čtvrtinu. Celková 
kapitalizace společnosti stanovená na základě 
nabídkové ceny tak je 35,14 mil. Kč. 

Buffett: Pokles japonských akcií  
je příležitostí k nákupu 

Pokles cen japonských akcií po nedávném 
zemětřesení není důvodem k obavám, ale 
vhodnou nákupní příležitostí. Řekl to americ-
ký investor Warren Buffett. Japonsko se podle 
Buffetta z přírodní katastrofy zotaví, i když 
vzhledem k jejímu rozsahu a s ohledem na 
poškození jaderné elektrárny to potrvá déle. 

Nomos bude na londýnské burze 
Banka Nomos, jež patří do impéria Petra 

Kellnera, bude prvním ruským finančním 
ústavem, který vstoupí na londýnskou burzu. 
Banka  oficiálně potvrdila, že by se měl úpis 
akcií uskutečnit v příštím čtvrtletí. V rámci 
vstupu na londýnskou burzu nabídne Nomos 
akcie ve výši 20 % základního kapitálu. Sou-
částí nabídky mají být nové akcie za 5,5 mld. 
rublů (asi 3,35 mld.  Kč.) a rovněž akcie, které 
drží slovenský podnikatel Roman Korbačka. 
Ten má v ruském finančním ústavu takřka 
19% podíl - podle zprávy hospodářského listu 
Vedomosti se ale chystá Nomos opustit. Cel-
ková hodnota transakce by podle nejmenova-
ného zdroje agentury Reuters měla dosáhnout 
asi 600–700 mil. USD (asi 10–12 mld. Kč).  

Citibank nabízí strukturované dluhopisy  
Citibank začala svým klientům nabízet široké 

spektrum strukturovaných dluhopisů. Strukturo-
vané dluhopisy umožňují i konzervativním in-
vestorům získat podíl na dynamickém prostředí 
dnešních kapitálových trhů, a to vše při ochraně 
investovaných prostředků. Klienti Citibank mají 
na výběr ze sedmi dluhopisů, z nichž čtyři jsou 
umístěny veřejnou nabídkou, dva neveřejnou a 
jeden na individuální přání klienta. Pět struktu-
rovaných dluhopisů je emitováno v českých korunách. Stávající produktová nabídka Citibank pří-
mo reflektuje zvýšený zájem individuálních investorů o tento typ produktů. Při chráněné jistině 
mohou klienti participovat i na mimořádně zajímavých trzích, kde jsou propady cen eliminovány 
konstrukcí investičního produktu. 

ČMSS snižuje úrokové sazby překlenovacích úvěrů  
Českomoravská stavební spořitelna dále zvýhodňuje svou nabídku překlenovacích úvěrů. Až do 

konce dubna 2011 mohou klienti ČMSS v případě překlenovacích úvěrů Topkredit, Topkredit plus 
a Tophypo využít nejen bezplatné vyřízení žádosti, ale též snížených úrokových sazeb. Mimořád-
ná, časově vymezená zvýhodněná nabídka se týká žádostí o překlenovací úvěry Topkredit, Topkre-
dit plus a Tophypo, které budou doručeny na ústředí ČMSS od 28. března 2011 do 30. dubna 2011.  

Banky chtějí zachovat úlevy z hypoték 
Cesta, jak i po Kalouskově daňové reformě nepřijít o odpočty úroků z hypotéky, vede přes hypo-

téky s odkladem čerpání. Díky nim budou moci lidé uplatňovat odpočty, přestože si koupí nemovi-
tost až po 1. 1. 2012, kdy chce stát tuto podporou u nových smluv zrušit. Rozhodující pro daňový 
nárok má totiž být uzavření smlouvy letos. Některé banky nabídnou odklad čerpání až na rok 2013.  

Objem úvěrů v kampeličkách stoupl o 4 miliardy korun 
Objem úvěrů v kampeličkách ke konci roku 2010 se oproti hodnotám zaznamenaným na konci 

druhého čtvrtletí zvýšil o více než 30 %. Vyplývá to ze statistik spořitelního družstva Artesa. 
„Velký nárůst zájmu o úvěry jsme zaznamenali již před koncem roku 2010 a tento trend pokračuje 
i v prvních měsících roku 2011,“ komentuje situaci Pavel Hrdina, předseda představenstva spoři-
telního družstva Artesa. Za důvod tak velkého nárůstu považuje především snadnější způsob získá-
ní úvěru ve spořitelních družstvech, kde jsou schvalovací procesy jednodušší než v bankovních 
domech a pro klienty tak administrativně i časově méně náročné.  

Hypoteční dny opět na pobočkách GE Money Bank  
V rámci hypotečních dnů do 31. března 2011 nabízí GE Money Bank zájemcům o bydlení hypo-

téky bez poplatku za zpracování a poplatku za odhad ceny nemovitosti. Navíc si mohou sjednat 
Variabilní hypotéku s rekordně nízkou úrokovou sazbou od 2,99 %.  

KAPITÁLOVÝ TRH 

Pražská burza stoupla nejvíc za poslední měsíc  
Pražská burza 21. března posílila nejvíce za poslední měsíc. Závěrečný index PX stoupl o 0,97 % 

na 1223,0 bodu tažen zejména růstem akcií Erste Group Bank a elektrárenské společnosti ČEZ. 
Podle Pavola Mokoše z Patria Direct vzrostla pražská burza o 0,97 % naposledy 14. února.  

Tržby Fincentra: 867,7 milionu korun 
Společnost Fincentrum v loňském roce zvýšila tržby v ČR a na Slovensku meziročně o 66,5 % 

na 867,7 mil. Kč. Letos by měly tržby překročit 1,1 mld.  Kč, uvedla společnost. 

Úspěšný start pro fondy ČSOB Maximal Invest 
Maximal Invest ČSOB Duo Bonus 1 a Maximal Invest ČSOB Prémiový fond 10, jež prodává 

banka, a pojištění Triumf Invest, které nabízí distribuční síť ČSOB Pojišťovny, si od začátku roku 
pořídilo přes 7300 klientů. Celkový objem investice přesáhl 2,1 mld. Tyto produkty v sobě kombi-
nují investici do zajištěného fondu spolu s pojistnou ochranou. Úspěšný je i KBC Master fund 
ČSOB Multi Invest, který je díky své struktuře určen především pro „krátké peníze“ v investičním 
horizontu 2 až 3 roky.  
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Volksbank CZ vydala emisi hypotečních zástavních listů  
Volksbank CZ vydává novou čtyřletou emisi hypotečních zástavních listů (HZL) v objemu  

300 mil. Kč s půlroční variabilní sazbou kuponu. Jedná se o v pořadí již osmou emisi HZL 
Volksbank CZ. Její splatnost je v březnu 2015.  

ČS chystá emisi komunálních dluhopisů pro Prahu  
Česká spořitelna získala v úterý 22. března 2011 od Rady Hlavního města Prahy mandát k zaran-

žování emise komunálních dluhopisů v objemu 5 mld. Kč. Dluhopis bude mít pevný kupon a splat-
nost 10 let. Výtěžek emise bude použit k úhradě stávajících závazků z emisí dluhopisů HMP.   

Nižší rating 30 španělských bank  
a spořitelen 

Mezinárodní ratingová agentura Moody's 
Investors Service snížila rating 30 španělských 
bank a spořitelen. Uvedla jej tak do souladu  
s nedávným snížením hlavního ratingu Špa-
nělska o jeden stupeň na známku Aa2. Ratingy 
agentura snížila v některých případech o je-
den, v některých o více stupňů. Změna se ne-
dotkla největších bank, ani největší spořitelny. 

Slovensko zavede bankovní daň 
Slovensko se přidá k zemím EU, které plá-

nují zavést zvláštní bankovní daň. Bratislava 
chce zvláštní zdanění finančního sektoru spus-
tit od příštího roku i v případě, že se unie na 
společných pravidlech nové daně nedohodne.  

Podnikatelská nálada v Německu 
Nálada mezi německými podnikateli se 

tento měsíc mírně zhoršila, ale pokles byl 
mnohem nižší, než se čekalo. Index podnika-
telského klimatu mnichovského ekonomické-
ho ústavu Ifo klesl na 111,1 bodu z únorových 
revidovaných 111,3 bodu. Únorový údaj byl 
nejvyšší od sjednocení země v roce 1990. 

Penta může koupit banku Dexia 
Investiční skupina Penta dostala od sloven-

ských úřadů potřebná povolení k ovládnutí 
místní pobočky belgicko-francouzské bankov-
ní skupiny Dexia. Po udělení souhlasu s trans-
akcí antimonopolním úřadem (PMÚ) získala 
kladné rozhodnutí i od Národní banky Sloven-
ska, uvedla centrální banka. 

V reformách nejvíc pokročily  
Německo, Švédsko a Finsko  

Na čele evropských zemí v hodnocení dosa-
ženého pokroku v ekonomických reformních 
opatřeních vůči předchozímu roku jsou Ně-
mecko, Švédsko a Finsko. Vyplývá to z re-
formního barometru zveřejněného Konfedera-
cí evropského podnikání (BusinessEurope), 
který se zabývá ekonomickou kondicí evrop-
ských zemí a postupem reformních změn  
z pohledu 40 národních členských svazů. 

Peníze na uralskou dráhu 
České banky se chystají do konce roku po-

skytnout úvěr ve výši kolem 1,5 mld. eur (asi 
366,6 mld. Kč) na stavbu železnice na Urale. 
Česká strana má v Rusku postavit asi 350 km 
železnic pod vedením brněnské OHL ŽS. 
Informaci o projektu zveřejnila také agentura 
ITAR-TASS s odvoláním na korporaci Ural 
průmyslový-Ural polární, která je s plynáren-
ským koncernem Gazprom a státními železni-
cemi RŽD jedním z účastníků projektu.  

Česká pojišťovna uspěla v průzkumu Dobrá značka 2011 
Česká pojišťovna zůstává i nadále nejdůvěryhodnější pojišťovnou v České republice. Vyplývá to 

z výsledků průzkumu, který provedla společnost Reader’s Digest. Česká pojišťovna v anketě  
o nejdůvěryhodnější značku své vítězství v kategorii pojišťoven znovu obhájila, a navázala tak na 
prvenství z předchozích ročníků. 

Problém s pojištěním agentur práce proti úpadku 
Pojištění pracovních a personálních agentur proti úpadku 

chce zavést jen minimum pojišťoven. Zavedení produktu 
potvrdily pouze pojišťovny Slavia a UNIQA, vyplývá z anke-
ty ČTK mezi pojišťovacími ústavy. Agentury přitom musí být 
od 1. dubna povinně pojištěné. Jako první oznámila zavedení 
pojištění pojišťovna Slavia. „Již v úterý 15. března jsme oslo-
vili personální agentury s novým pojištěním proti úpadku,“ 
uvedla ředitelka divize pojištění průmyslu Slavia pojišťovny 
Martina Traganová. UNIQA nabízí pojištění záruky v důsled-
ku úpadku agentury práce ve výhradní spolupráci se společ-
ností Fiducia. Firmy provozující tzv. agenturní zaměstnávání 
mohou uzavřít s UNIQA pojištění pro případ jejich úpadku 
vyhlášeného insolvenčním soudem, čímž splní podmínku, kterou jim ukládá v současnosti platná 
legislativa.   

Slavia zvýhodní dobré řidiče z menších měst 
Slavia pojišťovna právě v těchto dnech překvapí dobré řidiče z menších měst velmi výhodnou 

nabídkou povinného ručení. Klienti z měst do 50 tisÍC obyvatel, starší 30 let a s minimálně tříle-
tým bonusem a vozidlem o výkonu do 100 kW od března automaticky získají zvýhodněné sazby 
při uzavření nového povinného ručení ve variantě ZÁKLAD 35/35 mil. Kč. Tito noví klienti záro-
veň získají výhodněji i nejžádanější připojištění čelního skla a asistenčních služeb.  

Další jednorázové pojištění z řady Aviva Royal  
Aviva životní pojišťovna zahájila 21. března prodej dalšího kapitálově garantovaného investiční-

ho životního pojištění z řady Aviva Royal. Speciální program investování Aviva Royal IV. přináší 
klientům dva nezávislé způsoby výpočtu konečného výnosu, který může dosáhnout až 60 % na 
konci pojistné doby.  

Porovnávač pojištění domácností  
Společnost Top-Pojištění.cz spustila na internetu unikátní nástroj pro porovnávání pojištění  

domácností. Jedná se o první komplexní službu na českém trhu, která dokáže porovnávat cenu  
i kvalitu pojistných produktů v oblasti ochrany majetku. Klienti si prostřednictvím portálu 
www.top-pojisteni.cz mohou nyní snadno a rychle nastavit potřebné parametry pojištění, při sjed-
návání pojištění navíc výrazně ušetří.  

Objednejte si předplatné časopisu FP-finanční poradce na zelené lince  
800 11 00 22 nebo na http://predplatne.economia.cz . 
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